
НЕДІЛЬНА ПРОПОВІДЬ    НЕДІЛЯ, 31 ЛИПНЯ 2022 РОКУ 

ДОКТОР НИК ГРІФФІН 

Яке найбільше рішення, яке ви коли-небудь приймали? А що ти 
робиш, коли не можеш вирішити? Іди… 

Одна з дивних речей людини полягає в тому, що ваш мозок може 
вказувати йому, що робити. Ви можете сказати собі, що я збираюся 
зустрітися з цією людиною та піду випити кави о 10:00 у середу, а коли 
настане цей час, ви виявите, що йдете – о, так, я повинен це зробити 
зараз. Інший раз ми виявляємо, що наша воля слабка. Я буду вставати 
о 6.00 і займатися спортом. Відкласти. Я не буду їсти….шоко…шумить 
жування… 

Іноді воля сильна, коли тебе навіть немає. Коли хтось помирає, ми 
хочемо виконати його бажання, ми хочемо, щоб його «воля 
виконувалася». Коли я не йду на зустріч, питання, що хоче вікарій? 
Може повністю перевернути зустріч незалежно від того, чи має вікарій 
своєї думки чи він насправді ідіот. Коли б я там був, вони б зрозуміли – 
цей чоловік бовдур. Іноді враження від чиєїсь волі – чого ви думаєте, 
що вони хочуть – може бути дуже сильним. Як часто ми боремося з 
нашими тривогами про те, що може подумати та чи інша людина – це 
не дає спати вночі! Що вони подумають?! Університети зробили цілий 
бізнес, щоб змусити вас дбати про те, що про вас думають інші – часто 
для того, щоб думка інших людей про вас була кращою. 

Сьогодні ми зосереджуємося на молитві на початку Господньої 
молитви: 

«Нехай буде воля Твоя, — каже Ісус, — як на землі, так і на небі». 

Нехай буде воля Твоя - це прохання, прохання, прохання. Воно 
випливає з перших двох – нехай святиться ім’я Твоє і прийде Царство 
Твоє. 

Але це дивне прохання. Бо як не здійсниться воля Божа? Хіба Божій 
волі не можна впоратися – хіба вона не виникає в будь-якому місці й у 
всі часи? Великий богослов, який найбільше асоціюється з 
приреченням, Джон Кальвін, говорив, що Бог є Господом над кожною 
миттю або Він не є Господом жодної, і тому кожна крапля дощу падає 
на Божий розсуд; у барвистому уривку він каже, що якщо ви впадете в 
руки розбійників у лісі або вас перекине шторм у морі – це не 
випадковість чи щастя – слово походить від богині Фортуни – ні, ви 
маєте справу лише з самим Богом. 

Це відчуття непереборної сили Бога є надзвичайно прекрасним і 
може дарувати великий душевний спокій. В принципі, що б не 



сталося, все добре. В ісламі ви часто можете почути, як вони кажуть 
«Іншаллах», що означає «якщо буде воля Бога». Мій друг раніше 
працював у відділі ліквідації наслідків стихійних лих, і коли 
трапляються землетруси чи повені, мусульмани не кажуть «де Бог?», 
про що зазвичай запитують західні християни, натомість вони кажуть: 
Іншалла. 

але. Це не так просто. Бо правда в тому, що не все добре. Як взагалі. 
Ми бачимо це навколо себе, ми знаємо це у своєму житті. Бог знає це – 
це свого роду точка хреста, і Він входить у наш бруд і безлад, навіть 
беручи на себе гріх і саму смерть, щоб зламати їх. Друга половина 
цього рядка визнає реальність. 

 

«На землі, як на небі». У небесній реальності – де живе Бог – існує 
певна безшовність у духовному просторі – де Божа воля не 
протистоїть, не заперечується і справедливо виконується. Це робиться. 
Мовою зоряного шляху – зроби так… Але зараз тут, «на землі», ми 
молимося «нехай буде воля Твоя», тому що бачимо і відчуваємо, що це 
не завжди виконується. Що існує дивна й неможлива можливість того, 
що воля Бога не виконується серед нас зараз. Що, даючи нам свободу, 
простір і справжнє життя, створіння може повстати проти нашого 
творця і сказати «ні». Це гарне визначення гріха, бунту проти Творця. 
Воля Божа досконала і, зрештою, непереборна. Немає жодної версії 
нашого світу, де б зрештою Бог не був прославлений, щоб Його 
творіння не було викуплене, і все ж Його воля є достатньо великою, 
щоб у цьому світі нам дозволили вибір, свободу та відповідальність. 

Це складні теологічні та філософські питання, від яких у вас можуть 
розбігтися очі, і я не претендую на те, що маю відповіді на всі. Але в 
молитві ми починаємо відходити від філософії до реальної ситуації.; 
гума дійсно потрапляє на дорогу, хоча з молитвою. 

Якщо воля Божа виконується, чому я молюся? Який сенс? Це схоже на 
ага! Козирної карти більше не потрібно молитися!!! 

По-перше, ми молимося, тому що Ісус молився. Уся ця серія про 
молитву випливає з одного запитання учнів, навчіть нас, як молитися. 
Це молиться втілений Син Божий, той, хто має найближчі стосунки з 
Отцем – буквально Ісус. Ісус багато молиться. Якщо згадати інших 
персонажів Старого Завіту, ніхто з них не молився так, як Ісус. Його 
молитовне життя вражало оточуючих. Ви коли-небудь були в 
соціальних мережах – або на званій вечері, і хтось дійсно 
кваліфікований, щоб відповісти на запитання, лікаря, або адвоката, або 
суддю, або офіцера поліції щось запитують, і вони починають, коли 
хтось, хто один раз щось шукав у Google, каже: НЕПОВЕРШЕННО Я 



читав… бла-бла-бла. Одного разу в кабінеті лікаря я прочитав чудову 
замітку, де говорилося: не плутайте свій пошук у Google із моєю 7-
річною медичною освітою. У молитві ми вчимося від учителя, Ісуса. 
Якщо ми говоримо, що немає сенсу, вам потрібно це з ним прийняти. 

По-друге, нам дуже важко вийти з труднощів, оскільки молитва 
полягає не лише в тому, що має статися. Це принципово стосунки, 
тому коли ми говоримо «нехай буде воля твоя», це впливає на нас. 
Господи, нехай буде воля Твоя в моєму житті. Нас формує молитва, як 
долини та печери формуються маленькими крапельками води 
протягом сотень років. Щоб, коли ми дійдемо до моменту, коли наша 
воля, здається, суперечить волі Бога, як колись сказав Ісус, ми можемо 
молитися і виконувати – не мою волю, а вашу. 

Нарешті, я не розумію механізму цього, але коли люди моляться, щось 
відбувається. Ті, хто веде молитовний щоденник, часто говорять про 
крихітні молитви, які вони забули – які відбуваються, і вони забувають, 
що вони навіть молилися. Часто це тонкі, тихі речі – речі, які інакше 
видаються за випадковості. Але коли я молюся, збіги стаються, а коли 
ні, то ні. Молитва змінює атмосферу, змінює відчуття кімнати чи 
зустрічі. Коли я йду на зібрання, я часто заздалегідь молюся в місці для 
цієї зустрічі. Я не розумію, чому це працює, але це так. Молитва змінює 
речі. 

І останнє для вас сьогодні: коли востаннє ви бачили, як молитва діє в 
ситуації? Цікаво, чи можете ви сказати людині поруч. Може бути 
великим або маленьким. Іди. 

Чого я не розглянув сьогодні, так це розпізнавання волі Бога і того, як 
це зробити – я створю додатковий фрагмент на цю тему. 

Нарешті, про яку ситуацію, з якою ви зараз стикаєтеся, нам потрібно 
молитися? Давайте зробимо це зараз. 

 


